

George E. Tranter



Pays: Grande-Bretagne

Langue: Anglais

Note: En poste: Glaxo wellcome medicines research, Physical sciences research unit,

Hertfordshire, GB (en 2000)

ISNI: ISNI 0000 0001 0955 4251 (Informations sur l'ISNI)

George E. Tranter: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Encyclopedia of spectroscopy and spectrometry" (2000)



avec George E. Tranter comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec George E. Tranter (1 ressources dans data.bnf.fr)

Physique (1)

Spectroscopie



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "George E. Tranter" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)				
John L. Holmes	6 ♥	John C. Lindon	0	

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (6)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans Orcid	
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	